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РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА  
ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ ОЦІНКИ ВПРОВАДЖЕННЯ  

БУДІВЕЛЬНИХ ПРОЄКТІВ НА БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ  
У КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Управління інноваційною діяльністю будівельного підприємства 
потребує ефективного розвитку інфраструктурного забезпечення та інтеграції 
сучасних цифрових інструментів оцінки реалізації будівельних проєктів. На 
ґрунті наукового процесу формується система практичних підходів управління, 
яка дозволяє оптимізувати внутрішні ресурси та забезпечити високу точність 
прийняття управлінських рішень у складних умовах реалізації проєктів [1]. 
Освітній процес сприяє формуванню компетентних команд управлінців, 
здатних реалізовувати наукові дослідження з метою підвищення ефективності 
та економічної доцільності інвестицій у будівництво. Науковий план роботи 
таких команд передбачає регулярний моніторинг стану інфраструктури, аналіз 
цифрових даних та розробку рекомендацій для оптимізації проектних рішень 
[2]. 

На ґрунті освітнього процесу підприємства можуть впроваджувати 
освітні компоненти, які формують компетентності у сфері цифрового 
управління проектами, аналізу великих даних та прогнозування ризиків. 
Практичні підходи управління, що застосовуються у цьому випадку, 
передбачають використання цифрових моделей, інструментів симуляції та 
аналітичних платформ для оцінки реалізації будівельних проектів у режимі 
реального часу [3]. Це забезпечує своєчасне коригування ресурсних, 
фінансових та технологічних параметрів проекту та підвищує ефективність 
інфраструктурного забезпечення. 
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Наукові дослідження у сфері будівельного менеджменту свідчать, що 
інтеграція цифрового інструментарію оцінки проектів дозволяє підвищити 
точність планування, скоротити тривалість будівництва та зменшити ризики 
перевитрат ресурсів [4]. Науковий процес передбачає проведення 
експериментальних та аналітичних досліджень, розробку методичних 
рекомендацій та впровадження цифрових технологій у практичні підходи 
управління проектами. Освітні компоненти та наукові дослідження формують 
основу для підготовки управлінців, здатних приймати стратегічно обґрунтовані 
рішення у сфері будівельного менеджменту. 

Інтеграція цифрових технологій у процес інфраструктурного 
забезпечення будівельного підприємства дозволяє підвищити ефективність 
контролю, забезпечити оперативну передачу інформації між підрозділами та 
оптимізувати використання ресурсів. На ґрунті наукового процесу здійснюється 
постійне вдосконалення цифрових інструментів оцінки впровадження проектів, 
що підвищує конкурентоспроможність підприємства та забезпечує стійкий 
розвиток у довгостроковій перспективі. 

Таким чином, розвиток інфраструктурного забезпечення інноваційної 
діяльності та удосконалення цифрового інструментарію оцінки будівельних 
проектів на основі науково-освітнього процесу є ключовими чинниками 
забезпечення ефективності управління, підвищення результативності проектів 
та формування високої адаптивності будівельних підприємств до сучасних 
ринкових та технологічних викликів. Науковий план роботи, практичні підходи 
управління та освітні компоненти створюють основу для сталого розвитку та 
підвищення інвестиційної привабливості будівельних проєктів. 
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